

中铁七局员工热学热议党的二十届三中全会精神

综合消息 党的二十届三中全会召开以来,中铁七局各单位组织员工持续认真学习领会习近平总书记

在党的二十届三中全会上的重要讲话精神和全会精神,《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》(以下简称《决定》)。

一公司党委书记周占红认真学习了全会精神,深受启发,他说:“党的二十届三中全会是在新时代背景下召开的一次重要会议,它为我们企进一步深化改革、推进中国式现代化指明了方向。结合工作实际,我将从强化党建引领、积极响应改革号召、优化资源配置、聚焦人才发展等方面落实全会精神,持续学习全会精神,凝聚团队共识,为企业高质量发展、为集团公司打造王牌工程局贡献坚实力量!”

张淑婷表示,作为一名基层职工,将认真学习宣传贯彻全会精神,树立求真务实的工作导向,端正踏实的工作态度,保持务实的工作劲头,严格落实安全生产责任,积极响应国家政策的方针政策,脚踏实地、奋发进取,为全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴而努力奋斗!

河南省“五一”劳动奖章获得者、三公司商务部副部长杨强在学习全会精神后表示,作为一名央企三级企业的中层管理人员,要结合公司发展和岗位实际,全面筑牢安全生产底线,牢牢抓住商务管理基础,切实提高项目策划质量,狠抓各成本要素管理,全面提高项目盈利创效能力,以强有力的系统管理推动项目管理水平提升。自己也将继续学习和掌握新的知

识,立足岗位、勇于创新,为国家的发展贡献一份力量。

党的二十届三中全会公报发布后,在三公司杭州地铁15号线15标项目员工中引发热烈反响。在项目党支部组织下,党员干部第一时间学习全会精神。项目党员干部表示,要齐心协力抓好贯彻落实,将学习成果转化为促进企业高质量发展的强大动力,要用全会精神指导各项工作的开展,为进一步全面深化国企改革,推进企业高质量发展贡献自己的力量。

武汉公司滇中引水工程项目部党支部书记舒亦骏表示,《决定》是紧紧围绕推进中国式现代化这个主题擘画进一步全面深化改革的战略举措,是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件。通过此次学习,深感自身责任重大,以后将不断强化党建引领工作、强化管理干部履职考核监督,为项目部

营造风清气正的干事创业环境,同时不断增强党性修养,坚决树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

中国中铁劳模、西安公司无锡中欧产业园项目部副经理姚斌说道:全会提出的改革举措令人振奋且满怀期待,作为一名新时代的青年干部,我深切体会到时代赋予青年的机遇和责任,改革带来更多创新与发展空间。在今后的工作中,我将深入学习党的二十届三中全会精神,以全会精神为指引,围绕项目施工生产、科技创新创效,人才队伍建设等方面,团结带领项目青年员工扎根施工一线,创实业、谋发展,在实践中充分发挥一名党员先锋模范作用,以实际行动支持并推动企业各项改革举措落到实处,为企业高质量发展

贡献更多力量!

中国中铁优秀共产党员、南京公司通甬高铁项目党组织负责人万惟清在认真学习全会精神后深受鼓舞,他说:“作为一名党组织负责人,我要把思想和行动快速统一到全会精神和要求上来,只有不断创新,不断进取,才能取得更多成绩。同时,创新开展支部工作,争做锐意进取不懈怠的坚定者、勇于创新不停滞的奋进者、敢于斗争不僵化的搏击者,为中铁七局的高质量发展作出更大贡献。”

党的二十届三中全会指出教育、科技、人才是中国式现代化的基础性、战略性支撑,并对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出战略部署。中国中铁劳模、电务公司南京地区工程项目部项目经理刘向雷表示,作为中国中铁劳模,要牢

牢把握住守正创新的思想真谛,以一往无前的奋斗姿态、风雨无阻的精神状态助力全面深化改革,勇立潮头、奋勇搏击,奋力书写中国式现代化建设新篇章。

通过深入学习党的二十届三中全会精神,海外公司埃塞俄比亚地区党支部书记王光辉(中央企业优秀党务工作者、河南省最美职工)深受鼓舞。他表示,作为中铁七局海外的一名基层党支部书记,在深受鼓舞的同时也更加明白自己的责任与使命,以后将以更加饱满的精神状态和更加务实的工作作风,以实际行动助推共建“一带一路”和七局海外的高质量发展,持续投身海外一线筑梦报国的壮阔事业,奋力谱写中国式现代化在“一带一路”新征程上的辉煌篇章!(综合来稿)

学习贯彻党的二十届三中全会精神

沈阳消息 近期,二公司党政工团积极完善深化产业工人队伍建设改革方案,在施工现场全面开展“赋能创效”。

政治建设作保障,在强化党建引领上下功夫。二公司党委高度重视产业工人在施工现场和生产一线的思想政治工作,积极开展党建主题活动和思想政治教育,引导产业工人跟党走,听党话。各项目部党支部为凝聚产业工人力量,首先加强政治建设和思想引领,组织产业工人加强对习近平新时代中国特色社会主义思想的学习和运用,积极开展党纪学习教育,通过读书班、专题党课、讨论交流等形式,强化产业工人政治意识和理想信念。项目工会发挥模范引领作用,通过“郭剑锋创新工作室”、“劳模创新工作室”等,积极宣传爱国爱企、爱岗敬业精神,组织开展项目管理经验交流、先进技术学习、施工方案交底培训等,全面提升项目产业工人业务能

力和综合素质。

队伍建设作保障,在激发建功立业热情上下功夫。公司党委推动“三项制度改革”,各项目部党支部持续深化培训体制建设和“学习型组织”创建活动,有针对性地开展职工教育培训工作,通过提升员工素质激发干事创业热情。各项目部工会联动各系统部门通力协作,组织产业工人每周至少开展1次专业技术学习或交流,邀请公司技术能手、模范先进对产业工人每月至少进行1场培训授课或经验交流,提升产业工人对企业的认可度和工作热情。项目工会、团支部还积极发掘产业工人先进典型,推荐技术先进、经验丰富的产业工人聘为项目技术骨干,其中7名产业工人推荐为入党积极分子,3名产业工人推荐为发展对象。

维护权益做保障,在发挥主人翁地位上下功夫。公司工会全面摸底项目职工基本情况,对项目一线岗位598名职工建立了关爱档案,制定“急难愁

盼”事项清单,定期进行沟通回访,了解职工思想状态、工作压力和家庭困难等情况。年初以来,公司工会梳理解决职工困难50多项,对30名产业工人存在的职业发展问题、思想动态问题、职工生活矛盾等进行了疏导和排解,帮助产业工人建立职业规划,坚定企业发展和个人成长信心。通过开展“五保一树”劳动竞赛,公司党政工团将产业工人在施工生产建设中发挥创新作用、创效作用、模范引领作用作为劳动竞赛考核的重点范畴纳入考核范围,全面提升产业工人施工一线价值地位。(二公司 牛向雅)

二公司深化产业工人队伍建设改革



8月2日,中产置业公司联合新东方前途出国教育机构在中铁·泰和里街区开展“爱心义卖”公益活动,通过发动社会各界的力量,为福利院的孩子们送去温暖与希望。(中产置业公司 王成龙 摄影报道)

一句话新闻

近日,二公司工会与沈阳市和平区总工会联合开展了“心系健康 情暖职工”2024年和平区新业态劳动者和一线产业工人免费体检活动,充分体现了政府和企业对施工一线产业工人的关爱和重视。

(二公司 张阳 富隽婷) 8月6日,郑州公司与河南省总工会、工人日报驻河南记者站联合开展

“党建联建添活力迎‘篮’而上促发展”篮球赛。大家通过此次活动加深了交流和沟通,为下一步相关工作开展创造了良好的条件。

(郑州公司 王亚超) 8月8日,哈尔滨市建设交通物流工会到五公司哈尔滨滨江区项目开展“夏日送清凉、防暑保安康”慰问活动,对战高温、坚守岗位劳动者送去了由衷的关爱。

(五公司 罗文喆)

江苏省扬州市高邮市总工会到中铁七局宁盐高速扬州段NY-YZ5标项目部开展“送清凉、送安全、送法律”慰问活动,将“清凉风”吹到了建设一线。

(西安公司 薄晓瑶) 近日,西安公司青岛地铁6号线二期03工区项目部联合属地眼科医院开展“护眼行动”眼科义诊一线活动,增强了工友们的健康意识。

(西安公司 宋苗桐)

西安公司驰援宝成线安河中桥防汛抢险

陕西宝鸡消息 近日,受连续强降雨影响,7月17日,宝鸡至成都铁路(以下简称宝成线)凤州至七里坪间K92+800处的安河中桥遭洪水冲击受损,导致连接西北和西南的大动脉被迫中断,致使途经的客运、货运列车全部停运,严重影响了沿线人民出行及货物运输。

面对突发的灾情,西安铁路局迅速启动应急响应机制,紧急号召驻陕央企参与抢险救援,西安公司制梁分公司于7月18日接到抢险指令,负责预制

梁工程及横向张拉、压浆、桥面U型槽、盖板安装作业、后浇带浇筑及桥墩、桥台附属工程施工等抢险任务。

8月1日,分公司紧急抽调管理人员、作业人员共53人,抢险设备6台赶赴抢险现场抢险,运梁车组从西安市临潼区窑村车站出发,途经安康东、石泉县、勉西、阳平关、略阳、徽县等52座车站,历时44小时,于4日凌晨1点41分,满载4片抢险梁的运梁车组安全顺利抵达宝成线七里坪站,比计划进场时间

提前16小时运至抢险现场。

连日来,抢修现场机械轰鸣,人声沸腾,经过昼夜鏖战,终于在8月6日凌晨4时,完成安河中桥的全部铺架工作,这标志着宝成线水害抢险工作取得了重大进展。作业过程中,施工人员紧盯梁体转运、平移、下落、对位等关键环节,把好现场作业安全和风险卡控,确保了桥梁架设顺利完工,为宝成线早日恢复通车奠定了坚实基础。

(西安公司 董刚 王占东)



8月7日,西成客专陕西公司、西十指挥部到西安公司西十高铁3标项目一线开展“送清凉”活动,将西瓜、饮料等防暑降温物品送到施工人员手中,为一线施工人员带来了关怀和慰问。(西安公司 周璇 摄影报道)